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Lachesis

V  tej  številki  Karme  Plus  se  bomo  ukvarjali  s  čisto  posebnim  zdravilom
homeopatske materiae medicae. Ameriški homeopat Constantin Hering je leta
1827 prvič delal poiskuse s strupi kač. Tedaj še ni niti domneval, kaj je odkril
in kakšen vpliv bo njegovo razkritje imelo na razvoj homeopatije. 
Najbrž si nikoli ni mislil, da bo njegovo zdravilo v homeopatski lekarni postalo
tako nenadomestljivo. Bil je prvi, ki je začel uporabljati kačin strup, natančneje
strup grmičarja (angl. Bushmaster) ali tudi  trigonocephalus lachesis muta ali
po brazilsko surukuku. Ta kača je doma v južni Ameriki,  dolga je približno
meter do meter in pol in je zelo strupena. Njena koža je prilagojena na okolico
pragozda in je zato svetlo rjave barve. V homeopatiji  poleg njenega strupa
uporabljamo tudi strup klopotače in gada.
Strup se pridobiva tako, da kačo »molzemo«. Grmičar je strupena kača in v
zgornji čeljusti ima dva zoba, ki ju zabode žrtvi daleč v meso ter ji tako injicira
smrtni strup. Ko se kačo »molze«, se njen strup zlije v epruveto in takoj se
začne  z  izdelavo  homeopatskega  zdravila  lachesis.  Zanj  uporabimo  1  del
strupa in 99 delov alkohola -  stekleničko desetkrat udarimo na trdo podlago.
Ta postopek nadaljujemo tako dolgo, dokler ne dobimo ustrezne potence.
Jasno je, da v homeopatski diluciji ali granuli, sploh ni več osnovne substance,
torej  strupa,  temveč  le  »duh«  kače.  Tako  preprečimo,  da  pride  do
zastrupljenja, do organskih sprememb ali celo smrti. Zdravilni učinek se ohrani
tudi v visokih potencah, kjer ni več strupenega učinka. Kdor misli,  da tako
zdravilo nima več učinka, se moti o čemer boste brali v naslednjih simptomih.
Predno  pa  spregovorim  o  tem,  bi  rad  nekaj  besed  namenil  kači  o  kateri
govorim.  Samo,  da  omenim  padec  človeštva  iz  božjega  raja,  katerega  je
povzročila  kača,  ko  je  zapeljala  Evo  in  nato  tudi  Adama,  z  jabolkom
prepovedanega drevesa.
V starih naravnih ljudstvih je bila kača simbol plodnosti, seksualnosti in bila
uporabljena za zdravljenje. V zdravljenju imenujemo še danes kačo, ki se vije
okoli zdravilnega debla, eskulap kačo in ta simbol najdemo pri lekarnah, pri
zdravnikih  ali  institucijah  ki  imajo  opravka s  zdravjem.  Eskulap  kača  je  že
precej star simbol, poznali so ga že stari Grki. Ne redkokdaj je bila kača znak
za usodo,  nesrečo in zlo. Kljub temu se človeštvo še vedno ukvarja s tem
zanimivim bitjem, ki v naših srceh povzroča strah in tudi fascinacijo. 
Kakor ponavadi se bomo tudi tokrat ukvarjali s tipom človeka, ki je zdravilu
lachesis  podoben in pri  katerem boste našli  značilnosti,  ki  spadajo  k  temu
zdravilu. Morda se boste v tem ali drugem članku spoznali sami ali pomislili na
koga iz družine ali okolice. Rad bi Vas opozoril, da v tem primeru, vseeno ali
pri sebi, ali pri drugih, ne jemljete tega zdravila, ali ga morda dajate komu
drugemu.  Prosim  Vas  tudi,  da  zdravila  ne  dajete  Vašim  otrokom  ali
partnerjem, brez da bi se posvetovali s homeopatom, ki Vas in Vaše tegobe
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pozna. Čeprav je homeopatija naravna in alternativna medicina, to nikakor ne
pomeni, da se jo lahko jemlje brez nadzorstva in indikacije.
Tipi lachesisa so si med seboj zelo različni, zato bom opredelil le osnutek tipa.
To so lahko osebe, ki  so glasne, hitre in vroče krvi,  ali  pa osebe, ki  imajo
velike težave z navadnim življenjem, težko se jim zdi rešiti vsakdanja še tako
mala opravila.  Vseeno je zanje značilno,  da zelo  radi  govorijo in  svoj  jezik
obvladajo  kakor  vojak  orožje.  Vseeno,  če  držijo  govore  ali  pripovedujejo
zgodbico, zelo dobri so v pridobivanju pozornosti poslušalcev. Značilno zanje
je, da z jezikom radi manipulirajo z drugimi ljudmi, da radi razširjajo govorice
in da se radi lažejo, ker si s tem pred drugimi zagotavljajo prednost. Seveda
tega ne delajo vedno, ampak če je treba, se tega ne bojijo. Precej zahrbtni  so
in preračunljivi, včasih lahko postanejo tudi besni, kar se pa večinoma zgodi,
če so pijani. Zelo zviti in pametni so, njihova čutila so budna in lahko se zgodi,
da zlorabijo šibkeje. Seveda se tako vedejo zgolj, kadar so v bolnem položaju,
patologija  namreč  nastaja  zaradi  slabih  doživetij  v  mladosti,  zlorabljenj,
razočaranj  in  zapostavljenosti.  Tudi  nasilje ali  ljubosumnost  v družini  lahko
povzroča lachsisovo bolezen. Eksogeni vzroki pa so alkoholizem ter vročina. 
V vsakdanjem življenju imajo radi alkohol in lagodno življenje, najbolj aktivni
postajajo zvečer in ponoči. Tedaj se telesni in duševni simptomi poboljšajo.
Poslabšajo pa se spet, ko gredo te osebe spat ali ko zjutraj vstajajo.
Odvisno od tega, kako se lachesis-oseba v življenju razvija, bomo take ljudi
našli kot napredne, inteligente in odgovorne osebe na pomembnih položajih,
nažalost pa tudi med pijanci in narkomani. 
Tema, ki se skriva za tem zdravilom je med drugimi tema laži. Kdor se mnogo
laže, laže tudi samemu sebi in ne stoji k svoji  resnici.  Tudi manipulacija je
tema lachesisa, povsod kjer se ljudi  lažejo,  ker hočejo doseči cilje,  ki  jih z
odkritimi argumenti, ne bi dosegli, nastane situacija, ki potrebuje to zdravilo.
Te situacije najdemo povsod, doma v domačem krogu, najdemo jih v poslu in
v gospodarstvu. Nastajajo iz pohlepnosti, egoiizma in neodkritosti. 
Ena druga stvar je še ljubosumnost. Ljubosumnost je občutek, ki ga pozna
skoraj vsak človek. Ni pa na pravem mestu, če nastaja v družini, vendar jo
najdemo  ravno  tam.  Lachesis  si  partnerja  lasti.  To  počne,  ker  se  počuti
manjvredno, morda je ti izkusil že v mladosti. Večinoma  ljubosumnost nastaja
že v otroštvu, že kot otrok so dobili občutek, da so manj vredni in da sploh
niso pomembni, dobri in lepi.
Z zdravilom se da to negativno ljubosumnost zdraviti  tako, da dobi stranka
spet svojo samozavest. Samozavest in odkritost sta dve značilnosti, ki jih ima
zdravi lachesis-človek, kljub temu pa je treba, da nanje pazi in jih ne zlorablja.
Lachesis  ima svoj čar,  zelo  so inteligentni,  to se vidi  v šoli,  ocene so zelo
dobre, uspešni pa so tudi v poklicu in v ljubezni oz. erotiki. Zelo dobro poznajo
poželenja  drugega  spola,  so  odprti  za  mnoge  seksualne  prakse  in  tudi  za
ljubezen med istim spolom, torej homoseksualnost.

Boris Wakounig, www.zdravilec.com, kontakt@zdravilec.com



članek je izšel v 32. izdaji Revije Karma Plus

Toliko  k  naravi  grmičarja,  obrnimo  se  na  telesne  in  organske  simptome
zdravila.
Na splošno deluje učinek zdravila na levo telesno stran, tegobe se začnejo na
levi in gredo od leve strani na desno. Najbolje jim gre ponoči, so večerni tipi,
simptomi  pa  se  poslabšajo,  ko  gredo  spat  ali  se  zjutraj  zbudijo.  Pri  visoki
temperaturi  se jim prilega bolj  mraz, kakor toplota,  ker se v toploti  telesni
simptomi poslabšajo. Zato jih tudi ne bomo našli v savni, na plaži ali v soncu,
temveč v senčnih in bolj hladnih prostorih.
Organske tipične bolezni ki se zdravijo s lachesisom so: agine in druga vnetja v
grlu, občutek ozkosti v grlu, občutek zadušenja, pič kače, cianoza, tromboze,
vse težave na srcu, s krvi in s krvnem obtoku. 
Na grlu ne prenesejo ožine, zato tudi ne marajo tesnih oblek, šalov ali nakita.
Kakor kača so tudi lachesis-osebe zelo ubčutljive na vratu in tudi ne prenesejo
dotika, edina šibka točka kače, je namreč njen vrat, če jo primemo tam, nas
ne more več pičiti. Lachesis dajemo tudi pacijentom, ki zaradi tesnobe v grlu
težko pridejo do zraka.
Pri  lachesis-tipih  boste  pogosto  našli  visok  krvni  tlak,  krčne  žile  in  navale
vročin, zato je grmičar najvažnejšo zdravilo v menopavzi.
Lachesis  tudi  dajemo  pri  spihičnih  boleznih  kakor  psihoze,  shizofremija,
blodnje, manije, pri zasvojenosti, alkoholizmu, kajenju in drugih mamilih. V teh
primerih, kakor tudi pri  vseh dolgotrajnih boleznih, je homeopatska terapija
kljub  temu  dolgotrajna  in  težavna.  Vseeno  obstaja  možnost  olajšave  ali
ozdravljenja, če si pacient in homeopat vzameta dovolj časa. 
Prehrana  lachesis-tipa  izgleda  takole:  rad  se  prehranjuje  s  testeninami,
pečenimi jedi, rad pije kavo in alkoholne pijače, mrzle jedi pa ne mara.
To  je  samo  glavna  slika  surukuku,  saj  je  simptomatika  tega  zdravila  zelo
široka.
V  nasljedni  izdaji  Karme  Plus  bi  vam  rad  predstavil  Sepia,  homeopatsko
zdravilo izdelano iz kalamara.
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